

网购搜索

淘宝卖家眼中的女明星

过完年，网购无论是卖家还是买家以及快递，都还没进入状态。有网友闲着无聊，尝试在淘宝上搜索一些当红女明星的名字，发现了一些有趣的现象。有网友称，想知道某个明星在网友心目中的定位，淘宝搜索她的名字就知道了。



【什么是定位】在网上淘明星：淘宝里搜章子怡，出来的都是礼服；搜范冰冰，出来的是衣服和充气娃娃；搜林志玲，全是充气娃娃；搜赵薇，出来一堆村姑不知道是卖什么的；最夸张的是李湘，只有减肥药，“9.9元付邮试用，李湘推荐，假一罚……”是这样么？

[记者求证]

淘宝搜索
章子怡



搜索结果：关键词自动联想章子怡礼服、丝巾、连衣裙等服饰，共搜索出19180件宝贝，基本都以礼服服饰为主，大多照片为章子怡走秀照片，定位较为高端。

淘宝搜索
范冰冰



搜索结果：关键词自动联想最多的是同款，范冰冰同款羽绒服、同款连衣裙等。共搜索出131649件宝贝，在这十几万宝贝中，大多是关于范冰冰的同款服饰，但是其中夹杂着不少充气娃娃。

淘宝搜索
赵薇



搜索结果：关键词自动联想出鞋、裙子、包等。共搜索出11537件宝贝，其中有赵薇的CD，同款羽绒服，更多的是些同款山寨包。

淘宝搜索
李湘



搜索结果：关键词自动联想只有一个词，某减肥药的名字。一共只搜索出180件宝贝，全身减肥药，“李湘惊爆产后减肥秘籍，9.9付邮试用……”。

网友评论

@心乐默然：群众的眼睛是雪亮的啊！

@pour荔枝：明星真正的大众形象，尽在淘宝。

@FJ_希风：搜蔡依林全是袜子。

@无言真君：【透过现象观其本质】请看网络精准营销的卓越效果！

@吴穹无尽：说明范冰冰林志玲给人幻想，赵薇是大众的，李湘是务实的，章子怡是装高端的。

网购动态

旺旺头像亮了，网购大军笑了

“春节期间我收藏的店铺，店主旺旺基本都是灰色的，不在线，咨询不了。这两天这些店主的旺旺终于都亮起来了。我已经下了好几单了。”网购族韩小姐表示，自己春节前两天就想买一款咖啡豆研磨机，但要么店主不在线，要么已停止发货，直到这两天才买到。昨天，记者登录淘宝网发现，不少店铺开始上新货，同时开始正常发货。

网店

节后营业 中午订单就满了

17日中午，网友徐女士在一家淘宝店购物，咨询时店主表示，由于有节日期间累积的订单以及节后新增订单，当天“订单已满”“我们今天的工作量都满了，今天再有订单只能明天发货了。”

记者在淘宝网留意到，从2月17日(农历正月初八)开始，大部

分网店恢复正常营业，不少店铺恢复营业第一天就开始上新货，同时开始陆续发货。也有卖家在店铺内发出公告：由于春节期间的订单积累及工人陆续到岗，年后订单大概需要6-9天发货。

快递

15日上班，前几天速度难保

春节期间休息的快递员们也

从2月15日开始陆续上班，“像我们大城市里的快递大部分都是从15日就开始上班了；小城市和县城、乡镇一类地区的快递基本从2月17日开始送货。”一位快递员表示，正常营业后刚开始发货的前几天，不能保证速度，“春节前几天和春节期间会有一些积压的快件。估计要过几天才能恢复正常派送速度。”

综合

教你一招

淘宝讲价学

你们网购砍价有什么绝招？

@0.618：

【淘宝讲价学】1. 变身法：换一个美女像，撒娇，“亲，就便宜点吧”；2. 质疑法：我都买这么多了，凭什么不包邮？3. 许诺法：以后我还来，宣传更多人来；4. 合买法：找更多人，买更多，然后再讲价；5. 赞美法：老板好人好就是价格不好；6. 出奇制胜法：我能解梦，包个邮友情送解梦……(感谢亲朋好友支招)各位还有什么砍价妙招？

砍价挑新店铺下手

① @air：那种出货量不太大，但是评价还不错，可能是新开张不久的，特别是老板亲自坐镇长期在线的，比较好讲价些，增个包邮啊，或者送点小礼物啊。

② @饭呢：如果实在想砍价，要捡新店铺下手，因为这里人流量少，难得有个人买东西，多套近乎说点开业大吉的话，外加对行情的分析，对店主的精神鼓

励，店主一激动就给降了。

砍价费时伤不起

③ @樨冽：从来不讲价。一是舍不得浪费时间成本在一两块钱上，二是没有遇到过答应再便宜点的卖家。

④ @小和小熊：不砍价的，都是关注一些优惠信息网，比如什么值得买，实时推送，一看到自己需要的，而且价格也实惠，立即下单秒，迟了就木有了。



【什么是定位】在网上淘明星：淘宝里搜章子怡，出来的都是礼服；搜范冰冰，出来的是衣服和充气娃娃；搜林志玲，全是充气娃娃；搜赵薇，出来一堆村姑不知道是卖什么的；最夸张的是李湘，只有减肥药，“9.9元付邮试用，李湘推荐，假一罚……”是这样么？

一周App

安卓模拟器，电脑变手机

提醒：慎用，小心木马盗号



安卓模拟器界面，
电脑安装该软件，
可以使用安卓
80%的App

微信、陌陌等智能手机交友应用火爆，一些网店开始售卖“安卓模拟器”，宣称能在电脑安装手机APP，从而实现“摇一摇”基于地理位置交友等功能。不过根据360安全卫士检测，网上的“安卓模拟器”良莠不齐，其中不少捆绑了盗号木马，网民安装使用模拟器时应开启安全软件进行防范。

据了解，“安卓模拟器”可以运行在Windows、Mac和Linux等操作系统上，一般是由手机软件开发者用于项目测试。在淘宝网上，可以搜索到很多“安卓模拟器”卖家，并声称“支持下载安装安卓系统百分之80的应用软件和游戏，有了这个模拟器就可以在电脑上玩微信、QQ for pad、游戏等安卓

手机应用软件。”对于还没有智能手机的用户来说，也可以借此体验手机游戏、手机软件等应用。

不过，由于网络下载渠道繁多，网友如果误入不良下载站，极有可能点击捆绑了木马的“安卓模拟器”。360安全中心发现，一些木马网站宣称电脑安装“安卓模拟器”后，可以使用微信、陌陌等手机交友软件，并模拟任意地点使用“寻找附近的人”“摇一摇”等交友功能，诱惑网民点击运行，再伺机盗取QQ账号和密码。

安全专家建议网民，从网络下载软件时应选择官网或正规可信的下载站，并确保360等安全软件开启“木马防火墙”，预防通过热门资源捆绑传播的木马病毒。

新消息

iPhone 6跳票！明年发布？

2月14日，美国投资银行Jefferies分析师彼得·米塞克在致投资者的投资笔记中称，受屏幕产量影响，苹果在2014年6月之前还无法发布iPhone 6。米塞克说：“苹果也想尽快发布iPhone 6，但由于屏幕尺寸从4英寸增加到4.8英寸，代工厂商面临着良品率问题。”

最近几周一直有消息称，苹果今年将发布两款iPhone，即iPhone 5S和拥有更大屏幕的iPhone 6。其中，iPhone 5S外观与iPhone 5相似，但硬件配置更高。而iPhone 6将配备4.8英寸或5英寸屏幕，这两款产品最早将于今夏

发布。

但米塞克周三称，受屏幕产量影响，苹果在2014年6月之前还无法发布iPhone 6。米塞克说：“苹果也想尽快发布iPhone 6，但由于屏幕尺寸从4英寸增加到4.8英寸，代工厂商面临着良品率问题。”

米塞克指出，由于与iPhone 5构造相似，iPhone 5S的毛利率可能有所提升。而iPhone 6则不然，因为其应用处理器和4.8英寸的屏幕将导致成本提高。

新浪科技

趣数据

中国用户最爱越狱

iOS 6完美越狱工具evasi0n发布两天下载量就突破400万，而据此次越狱团队成员之一pod2g在Twitter上公布的数据显示，来自中国访问量占到了总数的20%，排名首位，其次是美国及法国。(注：iOS 6完美越狱现代快报全媒体版曾作报道)

从iOS 6正式推出到越狱，时间已经过去了四个月有余，此次漫长的越狱等待集中积攒了越狱用户的需求及热情。由pod2g、planetbeing、pimskeks、肌肉男

四名著名黑客组成的evad3rs越狱梦之队，还特意为此次越狱工具的发布创建了独立域名网站，并通过进度条的方式公布越狱进度。

据越狱成员之一的pod2g在Twitter上提供了过去几天中evasi0n网站的流量情况。该网站近几天已经吸引了超过500万独立用户访问量和4000万页面浏览量，其中来自中国的独立用户访问量达到20.12%，排名首位，超过了美国的16.88%，排名第三的则是法国。

新词汇

【开门辞】春节长假后第一个工作日就选择辞职。多数辞职者是专门等年终奖发放之后才辞职的，而有些人是因为一时冲动做出开门辞的决定。

【年光族】辛苦苦苦打工一年赚的钱，因为回家过年，几乎花光了。春节七天长假后，众多“上班族”都感觉自己荷包进行了一场“瘦身”运动。有网友感慨，辛苦一年的积蓄瞬间“散尽”，转眼变成“年光族”。

【二维码过年贴】又称微信过年贴，是利用二维码技术制造，并与智能手机微信功能相结合的一种纸贴，这种纸贴可以将祝福以视频和语音的方式记录下来，贴在礼物上送给接受礼物的人，比以往的拜年方式更有趣实用。